



POLITECHNIKA WARSZAWSKA
WYDZIAŁ MECHATRONIKI

Dostawa lasera światła białego, obiektywu mikroskopowego, elementów mechanicznych oraz specjalistycznych kamer z oprzyrządowaniem w podziale na części.



Fundusze Europejskie
Inteligentny Rozwój



Fundacja na rzecz Nauki Polskiej

Unia Europejska
Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego



NARODOWE CENTRUM NAUKI



UCZELNIA
ŁÓDZKA
WIEDZA DOBROBYT

Warszawa, 28.04.2022 roku

Wyjaśnienie i zmiany treści SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 t.j. z późn. zm.), Politechnika Warszawska Wydział Mechatroniki, ul. Św. Andrzeja Boboli 8, 02-525 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu pn. „Dostawa lasera światła białego, obiektywu mikroskopowego, elementów mechanicznych oraz specjalistycznych kamer z oprzyrządowaniem, w podziale na części”, znak sprawy Mchtr.261.02.2022, udziela odpowiedzi na poniższe pytania:

Dotyczy: **Część 3 – Dostawa obiektywu mikroskopowego 40x – 1 sztuka,**

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza, aby maksymalna średnica zewnętrzna obiektywu wynosiła 33mm?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający zmienia zapisy pozycji dotyczącej „maksymalnej średnicy” w Załączniku nr 2.3 do SWZ

Było

Maksymalna średnica	30 mm	
---------------------	-------	--

Jest:

Maksymalna średnica	33 mm	
---------------------	-------	--

Pytanie nr 2

Czy ze względu na obecną sytuację i utrudnienia w światowym łańcuchu dostaw, Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie maksymalnego terminu dostawy do 90 dni?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający zmienia termin dostawy dla Części 3.

Było: do 56 dni od dnia zawarcia umowy

Jest: do 90 dni od dnia zawarcia umowy

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zmienia zapisy w pkt 3 Załącznika nr 1.3 do SWZ (Formularz ofertowy), w SWZ z Rozdziale IV Termin wykonania zamówienia w pkt 3 oraz Ogłoszeniu o zamówieniu w Sekcji IV – Przedmiot zamówienia, Część 3 pkt 4.2.10.) Okres realizacji zamówienia albo umowy ramowej.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający odstąpi od przedstawienia/dostarczenia instrukcji obsługi, o której mowa w par. 4 ust. 1 wzoru umowy?

Odpowiedź nr 3

Zamawiający zmienia zapis w § 4 ust 1 Załącznika nr 6 (Projekt umowy)

Było:

1. Wykonawca oświadcza, że przedmiot umowy jest fabrycznie nowy i wolny od wad, że może być użytkowany zgodnie z przeznaczeniem opisanym w ofercie i w instrukcji obsługi oraz udziela gwarancji wynoszącej **miesiące**, liczonej od daty podpisania protokołu odbioru

Jest:

1. Wykonawca oświadcza, że przedmiot umowy jest fabrycznie nowy i wolny od wad, że może być użytkowany zgodnie z przeznaczeniem opisanym:
 - a) w ofercie (dla Części 3)
 - b) w ofercie i w instrukcji obsługi (dla Części 1, 2, 4, 5, 6) oraz udziela gwarancji wynoszącej **miesiące**, liczonej od daty podpisania protokołu odbioru.

Termin, miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

29.04.2022

DZIEKAN
WYDZIAŁU MECHATRONIKI PW

Prof. dr hab. inż. Gerard Cybulski

Zatwierdził
Dziekan Wydziału Mechatroniki
Prof. dr hab. inż. Gerard Cybulski